	


המינהל למדע ולטכנולוגיה
הפיקוח על הוראת מדע וטכנולוגיה
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الأوليمبيادا الشابة – الفلك والفضاء
على اسم رجل الفضاء الراحل ايلان رامون وطاقم كولومبيا

مسابقة على الشبكة

تعليمات للمسابقة
1. مدة المسابقة: ابتداء من الساعة التاسعة صباحا يوم الثلاثاء 06-01-24 وحتى الساعة السابعة مساء يوم الأربعاء 06-01-25
2. مبنى نموذج الأسئلة والتقييم: في النموذج قسمين
القسم الأول – 80 نقطة

القسم الثاني – 20 نقطة

3. المواد المساعدة المسموح استعمالها: كتب شعبية أو علمية مختصة, مجمعات معلومات محوسبة, مواقع انترنت, استشارة زملاء أو مختصين.
تعليمات خاصة:يجب تنزيل نسخة WORD  من نموذج المسابقة . أشيروا في القسم الأول من النموذج إلى الإجابة الصحيحة باللون الأحمر, أما في القسم ب أجيبوا باختصار (بين 2-4 اسطر لكل سؤال). أرسلوا النموذج المزوّد بالإجابات بواسطة البريد الالكتروني إلى العنوان التالي:

ilana.hopfeld@weizmann.ac.il
أو بواسطة الفاكس 9344174 – 08 ليد אילנה أو מרינה
بالإضافة, تم تحرير النموذج على طريقة Online Exam – امتحان مباشر وفعال على الشبكة إضافة إلى إرسال الإجابات بواسطة البريد لاكتروني كما ذكر سابقا.
يمكنكم الإجابة على النموذج بشكل فعال ومباشر على الشبكة (غير إجباري) ومن ثم إرسال النموذج بواسطة الضغط على زر "שיגור".
القسم الأول:
أجيبوا عن جميع الأسئلة التالية (20 سؤال) – كل جواب صحيح يمنحكم 4 نقاط. المجموع 80 نقطة للقسم الأول.

1. أكملوا العبارة التالية: الكرة الأرضية هي الكوكب السيار ال_________ من حيث بعده عن الشمس.
1. الأول

2. الخامس
3. الثالث
4. التاسع

2. في السنوات الأخيرة تعزز الادعاء القائل أن عدد الكواكب السيارة في المنظومة الشمسية هي ثمانية, على ماذا يرتكز هذا الادعاء؟
1. عدم الوضوح بالنسبة لكوكب المشتري, هل هو كوكب سيار أم قزم بني.
2. هنالك عامل غامض يؤثر على الكواكب السيارة 
3. الكرة الأرضية ليست كوكب سيار عادي (كباقي الكواكب الأخرى) لذلك لا يعد بين الكواكب السيارة.
4. يبدو أن الكوكب السيار بلوتو ممثل لمجموعة أجسام أخرى وغير واضح إذا كان كوكب سيار تقليدي.
3. بين الكرة الأرضية وكوكب الزهرة هنالك صفات متشابهة بالإضافة إلى قرب الأبعاد بينهما. 
ما هو السبب الرئيسي لاختلاف كبير بين الظروف عليهما؟
1. وجود الكرة الأرضية بعيدا عن الشمس مما يمكّن من وجود مياه سائلة عليها.
2. عدم وجود قمر لكوكب الزهرة.
3. جيل كوكب الأرض أكبر بكثير من جيل كوكب الزهرة.
4. في كوكب الأرض تحدث عملية تحرك القارات (נדידת יבשות).
4. ما هو البعد الأقصى عن الكرة الأرضية الذي تصل إليه المراكب الفضائية؟
1. 100 كم.
2. 640كم.

3. 36,000 كم.

4. 380,000 كم ( بعد القمر عن الكرة الأرضية)
5. أشيروا الى العبارة الأكثر صحة من بين العبارات التالية والتي تخص الضوء.
1. الضوء يتقدم بخطوط مستقيمة.
2. الضوء ينكسر, ينحرف ويتبعثر.
3. يتقدم الضوء حسب اتجاه مجال الزمن –(מרחב זמן).(ينجذب الضوء للنجوم الكبيرة)
4. جميع الإجابات صحيحة.
6. ما هو عدد فصول السنة على كوكب المشتري؟
1. فصلان فقط, صيف وشتاء.

2. لا توجد فصول أبدا.

3. أربعة فصول, كما هو الحال على الكرة الأرضية.

4. ثلاثة فصول, صيف, شتاء وربيع.
7. أي العبارات التالية تصف حالة الشمس في المستقبل؟
1. ستبقى في وضعها الحالي إلى الأبد.
2. ستتحول إلى قزم بني.

3. ستتحول إلى سديم كوكبي"ערפילית פלנטרית" وقزم ابيض.
4. ستتحول إلى ثقب أسود.
8. يقارب كِبَر البقع الشمسية:
1. كِبَر كرة القدم.

2. كِبَر دولة اسرائيل.
3. كِبَر الكرة الأرضية.
4. نصف كبر الشمس.
9. ما الذي يمكن تعلمه من الأبحاث التي تجري حول الكويكبات عن أقمار المريخ:
1. عن عدد أقمار المريخ.
2. عن مصدر أقمار المريخ.

3. عن احتمال وصول كويكبات من المريخ إلى الأرض.

4. عن سبب اللون الأحمر لكوكب المريخ.
10. المركبة الفضائية "Deep- Impact" التي اصطدمت بالمذنب Temple1:
1. كوّنت عليه جرن قطره حوالي 200 م.
2. تغلغلت عبر المذنب وفلقته.
3. عادت إلى الكرة الرضية.

4. أخطأت المذنب.

11. لماذا سطح الكرة الأرضية غير مستوي بالرغم من حدوث عمليات التآكل على سطح الكرة الرضية على مدى حوالي 4 ملياردات سنه؟
1. بسبب اصطدام النيازك بالأرض.
2. بسبب أعمال الإنسان.

3. بسبب ظاهرة الدفيئة.

4. بسبب العمليات التكتونية.

12. ينتج الشفق القطبي (זוהר הקוטב – הזוהר הצפוני) نتيجة:
1. انفجارات نجمية – سوبرنوفا.
2. اصطدام جزيئات من الرياح الشمسية (الهبة الشمس) بالغلاف الجوي. 

3. بث أمواج راديو.

4. تبعثر الضوء الذي يصل من القمر.

13. مصدر الغلاف الجوي الأولي للكرة الأرضية هو:
1. صدور غازات من الأرض.
2. اصطدام مذنبات ونيازك.
3. السنة اللهب – الرياح الشمسية.

4. الإجابات أ و ب صحيحتان.
14. ابتدأت الحياة على الكرة الأرضية:
1. في بيئة يابسة.

2. في بيئة مائية.

3. في الفضاء القريب من الكرة الرضية.
4. في الشمس.

15. "خط الجليد – קו הקרח" في المنظومة الشمسية هو: 
1. الحدود بين المريخ والمشتري والذي ابتداء منه تكون الماء في حالة صلبة (جليد) 

2. خط الحدود بين الكتل الجليدية في الأقطاب والقارات.
3. مسار المذنبات في المنظومة الشمسية.

4. أثار الجليد على القمر.
16. ما الذي يمكن قوله بالنسبة للأشعة الخلفية الكونية – (קרינת הרקע הקוסמית):
1. تدل على درجة حرارة 2.7 درجات كلفين.

2. طول موجتها 7.1 سم.

3. هي صدى الانفجار العظيم.
4. جميع الإجابات صحيحة.

17. درجة الحرارة على سطح الشمس:
1. 273 درجة كلفين.

2. 30,00 درجة كلفين.

3. 6,000 درجة كلفين.

4.  2,000,000 درجة كلفين.
18. البقعة الحمراء على كوكب المشتري هي:
1. عاصفة هوريكان في الغلاف الجوي لكوكب المشتري.
2. ظهرت نتيجة انفجارات بركانية على سطح كوكب المشتري.
3. "ثقب" في الغلاف الجوي نتيجة اصطدام كويكب بكوكب المشتري.
4. وهم بصري.
19. لدولة إسرائيل تكنولوجية فضائية متقدمة في مجالات:

1. تدمير كويكبات مقتربة من الكرة الأرضية.
2. سياحة في الفضاء.

3. تطوير مصاعد إلى الفضاء.

4. بناء, إنتاج وإرسال أقمار اصطناعية.

20. ضمن مهام أبولو أحضرت من القمر:
1. معدن لم يكن معروفا على الكرة الأرضية.
2. عينات من الصخور.

3. جليد.

4. متحجرات.

القسم الثاني:
أجيبوا باختصار عن سؤالين فقط من بين الأسئلة التالية. إجابة كاملة وصحيحة لكل سؤال تمنحكم 10 نقاط.
 المجموع 20 نقطة للقسم الثاني.
21.  هل يمكن أن نكون متأكدين بالنسبة للنجم "آيتا" (אטה) التابع للمجموعة كارينا (Eta Carinae) والموجود على بعد 7,500 سنة ضوئية من الكرة الأرضية أنه لم يكن سوبرنوفا بعد؟ 
22. اللون الأحمر للنجم قلب العقرب (Antares) من مجموعة برج العقرب (Scorpius), يشبه لون النجم منكب الجوزاء (Betelgeuse) من مجموعة كوكبة الصياد (Orion). يظهر النجمان في سماء إسرائيل في فصلين مختلفين, نجم قلب العقرب في الصيف ونجم منكب الجوزاء في الشتاء, هل يرمز اللون الأحمر في كليهما إلى تشابه ما بينهما؟ فسروا إجابتكم.
23. ما السبب لقالب الخطوط  (حزم من غيوم)في الغلاف الجوي لكوكب المشتري؟
אולימפיאדה צעירה - אסטרונומיה וחלל 
על שם אילן רמון וצוות קולומביה
דף תשובות לחידון המקוון ברשת
	שם בית הספר:
	

	מחוז:
	

	ישוב:
	

	כתובת בית הספר:
	

	שם המורה:
	

	שם משפחה של המורה:
	

	טלפון ליצירת קשר:
	

	טלפון נייד של מורה:
	

	דוא"ל של מורה:
	

	פקס למשלוח הודעות:
	

	תיאור הקבוצה המשתתפת:
	כיתה ז'
	כיתה ח'
	כיתה ט'
	חוג

	מספר תלמידים בכיתה/ קבוצה:
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צבע בצבע אדום או הקף בעיגול את התשובה הנכונה ביותר לכל שאלה.
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ענה בקצרה (בין שתיים לארבע שורות על כל שאלה)
	

	

	

	


	

	

	

	


	

	

	

	


	

	

	

	


	

	

	

	


מרכז ארצי למו"ט חט"ב
טל: 08-9342285 – אילנה

טל: 08-9342351 – מרינה

פקס: 08-9344174 (עבור אילנה)
מרכז ארצי למו"ט חט"ב
טל: 08-9342285 – אילנה

טל: 08-9342351 – מרינה

פקס: 08-9344174 (עבור אילנה)

[image: image4.jpg][image: image5.jpg][image: image6.jpg]1
2
&

DYm™n AxMNS ApdNNA




[image: image7.jpg]


[image: image8.jpg]"WTN N7 IOTIT |1D0 .
DAVIDSON INSTITUTE OF SCIENCE EDUCATION



